



«СМОТРИ НА МЕНЯ КАК НА РАВНОГО»

На прошлой неделе Владимир принимал 4-й Всероссийский фестиваль телепрограмм и фильмов «Смотри на меня как на равного». Организаторами мероприятия выступили Автономная некоммерческая организация «Студио-Диалог» совместно с администрацией Владимирской области при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям. Главная цель фестиваля - привлечь внимание общества к проблемам людей с инвалидностью.

На фестивальный показ и церемонию награждения были приглашены авторы 15 лучших работ. В течение дня у зрителей была возможность оценить картины участников фестиваля, встретиться с их авторами и героями.

По итогам фестиваля победителем в номинации «Лучший телефильм о людях с инвалидностью» стала сотрудница РГБК «Дагестан» из Махачкалы Патимат Бурзиева. В номинации «Лучшая телепрограмма о людях с инвалидностью» жюри конкурса отметила работу сотрудницы ООО «ИРК «Вета» из Перми Полины Рифа. В номинации «Лучшая телепрограмма о параспорте» победителем стал режиссер Челябинского кабельного канала «Интерсвязь» Виталий Орехов. В номинации «Лучший телесюжет о людях с инвалидностью» победу присудили режиссеру ГТРК «Кузбасс» г. Кемерово Анастасии Пикулиной. В номинации «Лучшая телеработа о детях с инвалидностью» победителями стали сотрудники телерадиокомпании «НТК» из Краснодара Алла Григоренко и Алексей Власов.

УСТАВ ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ НАПЕЧАТАН ШРИФТОМ БРАЙЛЯ

Устав Владимирской области теперь доступен для прочтения и незрячим жителям региона. Владимирское отделение Ассоциации юристов России, специальная библиотека для слепых и государственно-правовой комитет областной администрации реализовали проект по переводу текста Основного Закона 33-го региона на шрифт Брайля.

10 октября на выставке «Культурная реальность Владимирской области» Губернатору Светлане Орловой было представлено издание Устава, отпечатанное с использованием специального шрифта. Оно уже поступило во Владимирскую областную библиотеку для слепых, а в ближайшее время будет направлено во все центральные библиотеки региона и в главные библиотеки страны.

ЦИФРА НЕДЕЛИ

507

МНОГОКВАРТИРНЫХ ЖИЛЫХ ДОМОВ

отремонтируют во Владимирской области до конца 2014 года в рамках реализации региональной программы капремонта. Об этом заявила директор областного департамента ЖКХ Лидия Смолина. Общий объем финансирования ремонтных работ составит 658,7 млн. рублей.

КУРС НА ИМПОРТОЗАМЕЩЕНИЕ

В условиях санкций США и стран ЕС, а также в целях повышения конкурентоспособности отечественных предприятий на внутренних и внешних рынках Владимирская область уверенно взяла курс на импортозамещение.

В МАСШТАБАХ СТРАНЫ

То что наш регион в числе лидеров по решению данного вопроса подтверждает тот факт, что первое Всероссийское совещание по вопросам импортозамещения прошло именно во Владимирской области.

Напомним, совещание с участием Губернатора Светланы Орловой и министра промышленности и торговли РФ Дениса Мантурова состоялось 26 сентября 2014 года в Гусь-Хрустальном на базе завода «Гусар».

О принятых на совещании решениях, направленных на замещение импортной промышленной продукции, и работе по их реализации рассказали заместитель председателя комитета по промышленной политике и науке областной администрации Руслан Рыбин, гендиректоры ООО «Гусар» Александр Березкин и ОАО «ПК «ВЭМЗ» Алексей Русаковский.

«Руководство страны поставило перед регионами задачу в самые короткие сроки реализовать программу по организации импортозамещающих производств. В связи с этим совещание Минпромторга стало важным событием не только в масштабах нашего региона, но и в масштабах всей России», - подчеркнул Руслан Рыбин.

В рамках Всероссийского совещания между Министерством промышленности и торговли РФ и администрацией Владимирской области было подписано соглашение о взаимодействии в сфере промышленной политики и политики в области торговой деятельности.

В настоящее время региональной исполнительной властью совместно с Торгово-Промышленной палатой области организована работа по систематизации информации об основных направлениях деятельности промышленных предприятий региона, их возможностях по организации производства импортозамещающей продукции, а также конкретных предложений в этой сфере.

ДНЕВНИК ГУБЕРНАТОРА

СВЕТЛАНА ОРЛОВА:

«Попытки ужалить Россию не укрепят хрупкий мир на Украине, который сложился в результате плана Владимира Путина по урегулированию конфликта»

В эти дни в Страсбурге проходит 27-я пленарная сессия Конгресса местных и региональных властей Совета Европы. Главная тема - украинский кризис и пути выхода из него. Участие в сессии принимает Губернатор Владимирской области Светлана Орлова, которая, напомним, является избранным вице-председателем Конгресса.

Выступление представителей украинской делегации она назвала «откровенным враньем». «Первый заместитель Министра регионального развития Украины просто врал в своем докладе, называя внутренний конфликт на Украине военным вмешательством России. Ему вторил вице-мэр Киева», - сказала Светлана Орлова.

Она также подчеркнула, что кризис на Украине имеет явные геополитические цели. По мнению Губернатора Владимирской области, спонсорами Майдана, государственного переворота на Украине и ини-



Губернатор Светлана Орлова, министр промышленности и торговли РФ Денис Мантуров (справа) и генеральный директор завода «Гусар» Александр Березкин на церемонии открытия предприятия

«ГУСАР» ИДЕТ В АВАНГАРДЕ

Во Владимирской области уже есть предприятия, успешно работающие по программе импортозамещения. В частности, арматурный завод «Гусар».

«Производимое нами изделие - крупноразмерная шибберная задвижка - рань-

В рамках Всероссийского совещания по импортозамещению между областной администрацией и Мипромторгом подписано соглашение о сотрудничестве в сфере промышленности и торговли

ше поставлялась немецкими и венгерскими компаниями, но теперь мы вытеснили их с рынка. Также как и американцев, поставивших в свое время комплекс стабилизирующих предохранительных устройств. Кроме того, недавно мы разработали опытный образец безкавитационного регулятора давления шарового типа, который раньше производился в Финляндии и Германии. Наш регулятор успешно прошел все испытания и с нового года мы приступаем к изготовлению», - отметил Александр Березкин.

Промышленник также подчеркнул системную работу администрации области, направленную на всестороннюю поддержку предприятий региона.

«Губернатор Светлана Орлова, вице-губернаторы, профильные департаменты и комитеты начали активно решать проблему импортозамещения и индивидуально работают с каждым предприятием. Учитывая то, насколько плотно областная администрация плотно занимается этими вопросами, у Владимирской области однозначно все получится!» - заявил гендиректор «Гусара».

КООПЕРАЦИЯ С ОАО «КАМАЗ»

Теме импортозамещения и возможных вариантов реализации совместных проектов была посвящена рабочая встреча первого заместителя Губернатора Алексея Марченко с генеральным директором крупнейшей автомобильной корпорацией России ОАО «КАМАЗ» Сергеем Когоиным. В общении также приняли участие руководители крупнейших предприятий Владимирской области.

«Владимирская область вместе с Министерством промышленности и торговли России занимается подготовкой «дорожной карты» в части импортозамещения. Эту работу мы также ведем и с нашими предприятиями. А на сегодняшний день «КАМАЗ» является в России лидером по тематике импортозамещения», - отметил Алексей Марченко.

«Продукция, которую производит «КАМАЗ», выходит на дороги, и вопрос безопасности нашего продукта всегда стоит во главе угла. Поэтому к поставщикам компонентов для наших автомобилей и оборудования для их производства мы предъявляем жесткие требования. С моей точки зрения, у Владимирской области отличный производственный потенциал», - подчеркнул Сергей Когоин.

«КАМАЗ» сегодня идет по пути развития кооперации, и нашим предприятиям будет полезно посмотреть на его производственный стандарт. После этого мы более детально проговорим конкретные варианты развития наших двусторонних отношений», - резюмировал Алексей Марченко.

циаторами информационной войны против России являются США. Европейским парламентариям было рассказано и о том, что именно в России получили кров почти миллион беженцев с Юго-Востока Украины.

В своем выступлении Светлана Орлова отметила, что «попытки ужалить Россию не укрепят хрупкий мир, который сложился в результате плана Владимира Путина по урегулированию конфликта на Украине при активном участии России и ОБСЕ».

«По итогам заседания готовится соответствующий проект резолюции. Нам все же удалось провести часть соответствующих поправок - это то, что касается децентрализации власти на Украине, гуманитарной помощи, создания рабочей группы по расследованиям, в том числе по «Боингу», - резюмировала Светлана Орлова.

на этот ответственный пост. За годы своей работы в КМРВСЕ Светлана Орлова инициировала и подготовила доклады, резолюции и рекомендации Конгресса по целому ряду актуальных общеевропейских проблем, таких как эффективные меры по преодолению мирового финансово-экономического кризиса на местном и региональном уровнях, устойчивое развитие горнодобывающих и промышленных регионов, энергообеспечение и энергоэффективность на местном и региональном уровнях.

Конгресс местных и региональных властей Совета Европы является общеевропейской политической ассамблеей. Он призван продвигать местную и региональную демократию, следить за соблюдением принципов Европейской хартии местного самоуправления, содействовать процессам децентрализации, развивать межрегиональное сотрудничество.

Конгресс объединяет 636 делегатов, которые представляют свыше 200 тысяч местных и региональных органов власти 47 стран-членов Совета Европы.